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HAms: Anekcanpop
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus mamueHTa 3a KoHcyabTamuen: 09.11.2010 14:26:14

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 10.11.2010 07:31:28

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/189335/answer/189438




He cnepnBano 3aHEMaThCS MacTypOaluei mepey 0JI0OBEIM KOHTAKTOM, TeM OoJiee IBaXKAb. OTO MOIJIO
OKa3aThb HeraTHMBHOE BiugHUeE. [lompo0yiiTe mepen 0YepenHbIM I0JIOBEIM KOHTAKTOM IIPUHSTH
Buarpy, Jlesutpy, Cuanuc win 3ufieHy (CTporo mocjae 0YHOU KOHCY/IbTallu Bpada). [locTaTo4yHo 3 -
4 pasa, a moToM 4 6e3 3TUX IIpenapaToB JOJIKHO BCe HalaguThCsa. ECu 3TO He IIOMOXKET, TO
Heo0XouMa O4YHas KOHCYJIbTalUsl aHIPOJIora/ypoora.



